

ИЗМЕНЕНИЯ СТ. 307 УК РФ С ПОЗИЦИИ УГОЛОВНО-ПРАВОВОЙ И УГОЛОВНО-ПРОЦЕССУАЛЬНОЙ ПРАВОВОЙ ДОКТРИНЫ

Азарёнок Николай Васильевич,
доцент кафедры уголовного процесса
Уральского государственного юридического университета,
кандидат юридических наук, доцент
Azarenok_96@mail.ru

В статье рассматриваются некоторые вопросы, связанные с редакцией ст. 307 УК РФ Федеральным законом от 2 декабря 2019 г. № 410-ФЗ «О внесении изменений в статью 307 Уголовного кодекса Российской Федерации». Проводится уголовно-процессуальный и уголовно-правовой анализ данного изменения. Изучаются позиции ученых относительно существа внесенных изменений. На основе проведенного исследования выявляются отдельные проблемы и предлагаются пути их решения.

Ключевые слова: уголовная ответственность, заключение и показания эксперта и специалиста, возбуждение уголовного дела, доследственная проверка, досудебное производство.

CHANGES IN ARTICLE 307 OF THE CRIMINAL CODE OF THE RUSSIAN FEDERATION FROM THE STANDPOINT OF CRIMINAL LAW AND CRIMINAL PROCEDURE LAW DOCTRINES

Azarenok Nikolay V.
Associate Professor of the Department of Criminal Procedure of the Ural State Law University
PhD (Law), Associate Professor

The article deals with some issues related to the revision of article 307 of the criminal code of the Russian Federation by Federal law No. 410-FZ of December 2, 2019 "On amendments to article 307 of the Criminal Code of the Russian Federation". A criminal procedure and criminal law analysis of this change is being conducted. The positions of scientists regarding the substance of the changes are studied. Based on the research, individual problems are identified and ways to solve them are proposed.

Keywords: criminal liability, conclusion and testimony of an expert and specialist, initiation of a criminal case, pre-investigation check, pre-trial proceedings.